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PRACA KONTROLNA nr 5 - POZIOM PODSTAWOWY

1. Jeden z wierzchotkéw tréjkata réwnobocznego wpisanego w okrag x2+1y? = 2 znajduje sie
w punkcie P(1,1). Wyznacz polozenie pozostatych wierzchotkéw i sporzadz odpowiedni
rysunek.

2. Zbadaj, dla jakiej wartosci parametru « € [0,27] liczba 0 jest najwieksza wartoscia
funkcji
f(z) = 2* cosa + 2(1 + cos 2a) — 1

w catej jej dziedzinie.
3. Wyznacz te argumenty funkcji
g(z) =16-2"" . 243" —81.3"" . 32%"
dla ktoérych funkcja ta przyjmuje wartosci nieujemne.

4. Zaktadajac, ze x € [0, 27|, rozwiaz nier6wnos¢ trygonometryczna

16Sin4g _ 165in2§+3 > 0.

5. Wyznacz wszystkie punkty wspélne krzywych

y =log 5 V2 —1+logs oraz y=142log,(x +1).

1
3z +1
6. Narysuj wykres funkcji

o) =|p— 22

i precyzyjnie opisz zastosowang metode jego konstrukcji. Na podstawie rysunku wskaz
lokalne ekstrema funkcji oraz okresl jej najmniejsza i najwicksza wartos¢ w catej dzie-
dzinie, o ile one istnieja.



PRACA KONTROLNA nr 5 - POZIOM ROZSZERZONY

1. Jeden z wierzchotkéw szesciokata foremnego wpisanego w okrag #2432 = 2 znajduje sie w
punkcie P(—1, —1). Wyznacz potozenie pozostatych wierzchotkéw i sporzadz odpowiedni
rysunek.

2. Rozwiaz nieréwnosé

23x3+x2—3x+1 . 36x4—a:2 > 3a:3+6:c2—x—1 . 43x4+x3—3x2—x+1
3. Okresl dziedzine i zbadaj, dla jakich argumentéw funkcja

1
f(z) =log, 1(z +2) +log, S

przyjmuje wartosci dodatnie.
4. Rozwiaz nieré6wnosc¢

16 cos? x — 16 cos* x
3 —3sin’x 4+ 3sin*z —3sin®z+... <

)

2 —cos?x

ktorej lewa strona jest sumg wszystkich wyrazéw nieskonczonego ciggu geometrycznego.

5. Na stozku o promieniu podstawy R opisano ostrostup prawidtowy czworokatny, a w sto-
zek ten wpisano ostrostup prawidtowy sze$ciokatny. Stosunek pél powierzchni bocznych
obu ostrostupéw wynosi k. Wyznacz zakres zmiennosci parametru k, a dla k = % oblicz
wysokos¢ stozka i wykonaé¢ staranne rysunki rozwazanych bryt.

6. Okresl dziedzine, wyznacz wszystkie asymptoty, przedzialy monotonicznosci oraz wszyst-
kie lokalne ekstrema funkcji

B+t - +2

Jw) = 2+ -2

Sporzadz staranny wykres.

Rozwiazania (rekopis) zadan z wybranego poziomu prosimy nadsyta¢ do 20 stycznia
2021r. na adres:

Wydziat Matematyki
Politechnika Wroctawska
Wybrzeze Wyspianiskiego 27
50-370 WROCEAW.

Na kopercie prosimy koniecznie zaznaczyé wybrany poziom! (np. poziom podsta-
wowy lub rozszerzony). Do rozwigzan nalezy dolaczyé zaadresowang do siebie koperte
zwrotna z naklejonym znaczkiem, odpowiednim do formatu listu. Polecamy stosowanie
kopert formatu C5 (160x230mm) ze znaczkiem o wartosci 3,30 zt. Na kazda wigksza
koperte nalezy naklei¢ drozszy znaczek. Prace niespelniajace podanych warunkéw nie
beda poprawiane ani odsytlane.

Uwaga. Wysylajac nam rozwigzania zadan uczestnik Kursu udostepnia Politechnice Wroclawskiej
swoje dane osobowe, ktére przetwarzamy wylacznie w zakresie niezbednym do jego prowadzenia
(odestanie zadan, prowadzenie statystyki). Szczegdltowe informacje o przetwarzaniu przez nas danych
osobowych sa dostepne na stronie internetowej Kursu.

Adres internetowy Kursu: http://www.im.pwr.edu.pl/kurs




